


TpuaoHOMempu4YecKUMU ypasHEeHUSIMU
Ha3blearom ypaeHeHUsl, 8 KOMOPbIX
rnepemMeHHasi cooepxumcsi Noo 3HaKoOM
mpu20HOMempu4ecKux oyHKUyUU.

K makum ypagsHeHUsIM OMHOCSIMCS

npocmetiwuue mpu2oHomMempu4eckue
ypaeHeHuUsl




[lpocTenwune
TPUrOHOMeTpPUYeCK
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ctgx = a,a — J11000e YHCI0



y=§Inx=dq,
O6wuu cny4ai:

x = (—1)*-arcsina + k,k € Z

a1
YacmHbiu cnyyau:
T
a=-1;x = —§+2nk,k € Z

a=0;x=mnk,k€E€Z

=g = g+2nk,k€Z




cosx=a, |al=1

O6wuu cny4au: YacmmHbit cny4vali:

x = tarccosa+2nk,ke€Z a=-1;x=m+2nkk€el

. - g+nk,k€Z

a=1:x=2nk, lc €EZ




tgx = a, a — 1 bdoe YUCIo

X = arctga + 1k, k € Z

ctg x = a,a — nrw0d0e YUcIo

x = arcctga + nk,k € Z




APKCUHYC ,apKKOCUHYC,
APKTaHreHc, apKKOTaHreHc

m T
ApKCUHyCOM YNCJ1a a HAa3bIBAE€TCA TakKoe YNCI10 N3 0Tpe[— J

275 , CUHYC
KOTOPOro paBeH a.

APKKOCUHYCOM 4M1Cra a Ha3blBaeTcsa Takoe YMCIOo U3 0Tpe£03 ”J ,
KOCMHYC KOTOPOro paBeH a.

p (W
ApKmaH2eHCcOM 4uncria a Ha3blBaeTCs Takoe YMCo U3 oTpe: 5; 2
), TAHIEHC KOTOPOro paBeH a.

APKKOMaH2eHCOM 4/Cra a HasbiBaeTcs Takoe umncno ns otpeld; @
), KOTAHreHC KOTOPOro paBeH a.




MeToAabl peLueHuns
TPUrOHOMETpU4yec
KUX YPpaBHEHUM




1.MemooO esedeHusi nepeMeHHoOU

* YpasHeHuUs1, npedcmaessisiroujue coboli
KeadpamHbie
ypaeHeHUst OmHocuUmMeJsibHO Kakou-s1u6o
mpu20HO-Mempu4eckou hyHKUuUU.

Ecnu e ypasHeHue exo0dsim pa3Hble
mpu2oHoMempu4eckue ¢pyHKyuu, mo ux, ecsu
803MOXHO, Ha00 8bIpa3umsb 4yepe3 00HY. lpu amom
HY)XHO eblbpamb amy (OyHKUUK makK, Ymobbi

noJsly4yanocb keadpamHoe ypasHeHuUe OMHOCUMEesILHO
eé. Beedst Ho3cos*x + 10cosx + 3 =0




2. METO/L PAIJIOXEHUA HA
MHOXWUTEJIN

* [Ipou3zeedeHuUe HeECKOJILKUX MHOXXumeJsieu
pasHo HyIJ1r0, ecsiu xomsi 6b1 OOUH U3

MHoO)XXumerseu pPaeeH HYJ1rio, a oCcmalJibHbiée
umMerom CMbICIL.

2sinx cos5x - coshx =0



OpgHopoaHble TPUroHoMeTpnuyecKkue

e YpaeHeHue eudl § iR IREe 5 8aemen
OOHOPOOHbIM

ngaono%emguqecwm ypaeHeHuUeM nenaoli cmerneHu.
. ECJIN a=VU, TO YypaBHeHUe npunmMmeT BN) cosx = ()
ecnu b=0, To ypaBHeHUe NpuMeT BUa sinx = 0 .

2. Paccmotpumcnyvan,ria # 0 b #0
Pasgenum obe 4actn ypaBHEHUSA Ha

a sinx+b cosx =0 | :cosx #0;a=0;b#0

asinx bcosx o
. ~0 atgx=-b

COSX  COSX b
atgx+b=0 tgrx = -~




 YpaeHeHue gudaa sin*x+ b sinxcosx + ¢ cos*x = 03p18aemcs
OOHOPOOHBLIM MPU20HOMEMPUYECKUM YpPagHEeHUeM

emegpla = 02FEH) siny cosx + ¢ cos?x = 0

cosx(b sinx + ¢ cosx) = 0

2.ecnn g = 0, TO AeNUM Ha COSZX

a sin’x+ b sinxcosx+ ccos®x =0

atg’x+btgx+c=0

pelwaeM KBagpaTHoe ypaBHEHNE OTHOCUTEIIbHO TaHIeHCa.




enaem ycnexa

B peLleHnMU
TPUroHOMeTpUuyec
KUX YPaBHEHUMU



